

# Настоящее шефство

ТЕАТРАЛЬНЫЕ  
РАБОТНИКИ — СЕЛУ

□

Более пяти лет коллектив Академического театра драмы имени А. С. Пушкина осуществляет культурное шефство над Рошинским домом культуры. В районе побывали многие творческие работники — народные артисты СССР Н. Черкасов, А. Борисов, К. Скоробогатов, Ю. Толубеев, народные артисты РСФСР Е. Карякина, В. Воронов, В. Меркурьев и многие другие. Они выступали со своими творческими отчетами, с концертами.

На небольшой по размерам сцене районного Дома культуры удалось показать целые спектакли. Жители Рошино, окрестных колхозов и МТС смотрели пьесы «Высокая волна», «В добрый час!», «День отдыха», «Поздняя любовь» и другие. Спектакли сердечно принимались зрителями. В тесном общении со зрителями возрастает творческая активность работников театра, всегда с

любовью и ответственностью готовящихся к выездам в районы области.

Для Дома культуры работниками театра систематически оформляются выставки, посвященные важнейшим событиям в жизни нашей Родины. Переоборудована сцена сельского театра, переданы в его постоянное пользование комплекты театральной одежды, обуви, бутафории. Участники художественной самодеятельности систематически снабжаются необходимыми для новых постановок костюмами. Режиссеры и артисты выступают в роли консультантов при работе над спектаклями, помогают ставить их.

По установившейся традиции встречи артистов театра с сельскими зрителями проходят и в Ленинграде. Трудящиеся Рошинского района смотрели коллективно на ленинградской сцене «Оптимистическую трагедию», «На дне», «Пучину» и другие спектакли. Дети работников сельского хозяйства во время школьных каникул посещают утренние представления в театре.

Четыре раза творческие группы работников театра выезжали на целинные земли. Они ставили спектакли и концерты в Новосибирской и Оренбургской областях, в колхозах и совхозах Казахстана. Нынче артисты театра готовятся к гастролям в Новосибирской области. К этой поездке, которая состоится в сентябре, подготовлена новая пьеса А. Зака и И. Кузнецова «Счастливого пути». Сейчас она идет в городах Ленинградской области. Спектакли состоялись в Тихвине, Бокситогорске. В ближайшее время ее увидят жители Выборга, Приморска.

**И. ЯЦЕНКО,**  
заместитель директора Академического театра драмы имени А. С. Пушкина